

CROAZIERĂ ÎN DELTA DUNĂRII 4 ZILE/3 NOPTI



Ziua 1

Vă așteptăm la punctul de îmbarcare din capătul falezii Tulcea, chiar la intrarea în Incinta Tulco, la **ora 11:30**..

După îmbarcare vom lua prânzul și vom pleca cu hotelul plutitor spre Crișan. În dreptul canalului Mila 36 ne îmbarcăm pe vaporeș și plecăm pe traseul – Canal Mila 36, Sireasa, Șontea, Lac Nebunu, Lac Băclănești, Canal 22, Gorgova. Excursia va dura aproximativ 5 ore. La Gorgova ne întâlnim din nou cu hotelul plutitor cu care vom continua să navigăm pe brațul Sulina până la Canalul Magearu unde vom acosta peste noapte.

Cina o vom lua după apusul soarelui pentru a avea timp să vă bucurați de peisaj.

Ziua 2

După micul dejun (**ora 8:30**) pornim în excursie cu barca către renumitul sat Letea unde vom ajungea aproximativ două ore de explorare a canalului Magearu cu insulele plutitoare numite “plauri” și zeci de hectare de apă acoperite cu nuferi. După vizitarea satului ne vom deplasa cu căruța către pădurea Letea. Aici vizităm dunele de nisip și vegetația luxuriantă care au adus faima acestui loc pe plan mondial.

La prânz ne vom întoarce pe hotelul plutitor.

După amiază ne îmbarcăm din nou pe vaporeș pentru a explora zona renumitelor lacuri – Bogdaproste, Amiază, Căzanel și Trei lezere iar spre seara ne vom întâlni cu hotelul plutitor în apropierea satului Mila 23 pe canalul Lopatna. Ne așteaptă o cină bună la bordul hotelului plutitor



Ziua 3

După micul dejun, ne îmbarcăm pe vaporeș pentru a vizita Lacurile Lopatna, Ligheanca, Băclănești și Lacul Furtuna. Zone cu aglomerări de păsări și peisaje spectaculoase. La prânz ne vom întoarce pe hotelul Plutitor pe Lacul Băclănești. Împreună cu hotelul Plutitor ne îndreptăm spre Canalul 36 unde vom înopta.

Ziua 4

Dis de dimineață (**ora 5:00 - 6:00**) vom face o excursie opțională pentru a ne bucura pentru ultima dată de răsăritul soarelui în Delta Dunării pe Lacul cu Cotețe după care ne întâlnim cu hotelul Plutitor pentru micul dejun. În acest timp ne îndreptăm spre Tulcea, debarcarea fiind în jurul orei 10:00.

DETALII

Cazarea la acest program turistic se face pe un hotel plutitor ce are **10 cabine**.

Fiecare cabină are baie proprie (bine dotată și echipată), este dotat cu aer condiționat. Toate ferestrele sunt dotate cu plase contra țânțarilor. **Salonul** larg are ferestre mari pe ambele părți oferind o priveliște deosebită tot timpul pe parcursul croazierei.

La nivelul salonului aveți la dispoziție o **terasă acoperită** unde puteți sta la umbră pe toată durata croazierei iar la nivelul superior aveți la dispoziție o **terasă deschisă** unde puteți face plajă sau puteți admira peisaje



splendide în croazieră.

ATENȚIE! Cabina NU este o cameră, este o cabină de navă, adică o încăpere destinată dormitului dar cu o suprafață mai mică decât a unei camere de hotel. Standardele pe nave sunt cu totul diferite decât cele ale camerelor de hotel.

Detalii despre excursiile incluse în această croazieră în Delta Dunării:



Vaporașul cu care veți merge în excursia în Delta Dunării este foarte stabil, construit pentru turism, cu punte largă pe care aveți scaune confortabile, cu prelată de soare sub care va puteți adăposti vă puteți adăposti în zilele foarte însorite. **Sunt dotate cu toaletă.**

Viteza noastră de deplasare este mică, suntem specializați în excursii lente, destinate vizitării Deltei Dunării și nu în transporturi în viteză din care nu aveți ce să vedeți. Bărcile noastre merg cu o viteză medie de aprox 7 km/h și vom opri în toate punctele de interes pentru savurarea peisajelor mirifice, pentru câteva fotografii cu fauna și flora Deltei, să aveți ce arăta celor de acasă.

În nici un caz nu vom transforma excursia în sport nautic sau curse de bărci. Punem foarte mult accent pe vizitarea naturii fără să o distrugem, să lăsăm cât mai puține urme la trecerea noastră prin acele locuri.

Ce vedem?!

Tot timpul vom căuta să vă învățăm câte ceva despre locurile prin care mergem, despre păsările și flora Deltei, tot timpul vom căuta aglomerări de păsări și locuri cu flora specifică anotimpului în care facem excursia. Fiecare anotimp are frumusețile sale, fiecare zonă a Deltei are un specific aparte pe care vă vom ajuta să-l înțelegeți, să vedeți ce anume face Delta atât de specială în lumea Naturii.

ATENȚIE! Vă aducem la cunoștință că această croazieră are loc de la 12 persoane înscrise. Cu o săptămână înainte de a începe Croaziera aleasă de dumneavoastră vă vom anunța dacă va avea loc sau nu.

În cazul în care nu are loc se va oferi șansa de a reprograma într-o altă perioadă.



Perioade disponibile în 2024

IULIE

1. 04-07 Iulie 2024
2. 11-14 Iulie 2024
3. 18-21 Iulie 2024
4. 25-28 Iulie 2024

AUGUST

5. 01-04 August 2024
6. 11-14 August 2024
7. 15-18 August 2024



PREȚ 2024

IULIE	AUGUST
1900 lei persoană/sejur	2100 lei persoană/sejur

Suplimentul de cameră single: **400 lei/persoană/sejur**



Prețul include: un loc în cameră dublă pe hotelul plutitor, pensiune completă intrare cu prânz în prima zi, ieșire cu mic dejun în ultima zi, excursii cu șalupa de agrement conform programului, apă plată, transport la Pâdurea Letea, taxa de intrare în Rezervația Biosferei Delta Dunării, ghid turistic pentru toată perioada.

Prețul nu include: bauturi alcoolice si nonalcoolice, cafea la expresor si alte cheltuieli personale.

